冷空气又来啦! 22日至24日我省有降雨降温天气

今晨部分地方将出现霜或霜冻

受冷空气影响,9月20日早晨 辽源、吉林大部、通化北部、白山、延 边西部和北部、长白山保护区,以及 长春北部等23个市县地面最低温 度达0℃以下,出现初霜冻,其他市 具最低气温一般为1℃~4℃,出现 轻霜。地面最低温度前五位依次为 和龙-2.7℃、九台-2.6℃、江源-2.5℃、扶余-2.4℃、镇赉-2.3℃

预计21日早晨,吉林东部、通 化、白山、长白山保护区、延边最低 气温仍然较低,一般为-2℃~2℃, 个别地方可达-4℃左右,将出现霜 或霜冻。21日白天到22日,气温有 所回升

受高空冷涡影响,预计22日-24日,我省自西向东将有一次降雨 天气过程。降雨过程中伴有短时强 降雨、雷电等强对流天气,中部个别 地方最大小时雨强20~40毫米。 降雨同时气温下降,最高气温一般 为13℃~17℃,最低气温一般为 5°C~8°C。

此外,21日-23日,中西部有 4~5级西南风转西北风,瞬时风力 可达6~7级。

20日午后到21日白天,全省晴 有时多云。20日夜间东南部地区最 低气温为0℃~3℃,其他大部分地 区6℃~10℃;21日白天白城地区 最高气温为26℃左右,其他地区 20℃~23℃。预计21日白天,中西 部地区有3级左右偏西风转4~5级 西南风,其他地区有3级左右偏西 风转西南风。全省火险气象等级为 1级。

21日夜间到22日白天,全省晴 转多云,松原东部、长春西部、四平 辽源有中雨,部分地方有大雨,并伴 有短时强降水等强对流天气,白城 东部、松原西部、长春东部有阵雨或



昨晨我省多地出现初霜冻 舒兰气象局刘忠群 摄

22日夜间到23日白天,松原、 四平有中雨,部分地方有大雨,长 春、辽源、吉林、通化、白山、延边、长 白山保护区有小到中雨,其他地区 部分地方有阵雨或雷阵雨。

温馨提醒.

21日早晨我省东部仍有霜或轻 霜、部分乡镇有霜冻,建议提前采取 措施做好防御。

22日-23日中部地区降雨明显 且可能伴有雷暴大风、冰雹等强对 流天气,各地需注意防范局地强降 水天气,同时科学调度水库蓄水。

降雨天气将导致道路湿滑、能

见度下降,各地需加强交通疏导与 安全管理。

21日-23日中西部地区风力较 大,要做好防风防火工作。

降雨同时气温较低,城乡群众 注意根据天气变化及时添加衣物, 预防感冒等疾病。

城市晚报全媒体记者 王跃

省交通运输厅提醒

各地近日做好路桥除霜防滑工作

受冷空气影响, 预计21 日晨我 省东部仍有霜或轻霜、部分乡(镇) 有霜冻。9月22日至24日,受高空 冷涡影响,我省自西向东将有一次 降雨天气过程,主要集中在22日午 后到23日夜间,中部地区雨量较 大。省交通运输厅提醒各级交通运 输部门密切关注天气变化,特别注

意局部地方降温天气产生霜冻对公 路的不良影响,加强对高速公路、普 通公路及农村公路的检查巡视,及 时排查治理安全隐患,采取有效的 防范措施,加大桥梁、涵洞、长大陡 坡路段、高边坡路段和临崖路段等 重点部位的除霜铲冰防滑工作。

同时,针对本轮降雨天气,要重

占排查隐患路段及隧道, 添洞等低 洼易涝点,对影响排水、排洪的路段 及桥涵要及时进行清障,在低洼、塌 陷、临水临崖危险路段设立明显的 警示或绕行标志,及时消除各类隐 患,持续做好交通运输安全保障工 作,确保道路运输通行安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

搭建"优政惠民兴企"桥梁

建行吉林省分行多措并举助力智慧政务建设

近年来,随着金融科技的不断应 用,金融科技在助力政府治理、推进 智慧政务等方面贡献了独特力量。

作为国有大型银行,建行吉林 省分行承担起社会责任,立足人民 对美好生活的向往,以"新金融"行 动为指引,以平台化经营为手段,依 托金融科技和数字化经营重构金融 服务重心,结合吉林地方实际助力 数字吉林建设,推进智慧政务平台 合作,助力政府服务民生,打造了 批政务性、行业性、民生性共享服务 平台,为吉林省提升政务服务质量、 优化营商环境、便利百姓生活提供 了有效支持保障。

在助力政务便民服务方面, 2018年底,建行吉林省分行发挥金 融科技优势,利用总行"智慧政务" 的政融支付组件与吉林省税务局合 作搭建了"金税e保"社保缴费平台, 参保企业、群众可通过线上申报、缴

纳社会保险费。截至今年8月末 "金税e保"累计代收社保费4334.26 万笔,金额201.33亿元,服务群众 1747.17万人。此外,建行吉林省分 行发挥金融科技优势,推动"网点办 政务"建设, 把建行320多个网占变 成"百姓身边的办事大厅",向群众 提供便利的自助办理渠道。截至目 前,建行吉林省分行已将各省600多 个跨省通办事项以及本省30多个政 务及便民缴费服务嵌入智慧柜员 机,累计办理业务19.95万笔,服务 群众18.26万人。

在赋能数字政府建设方面,建 行吉林省分行联合吉林省市场监督 管理厅将市场监督部门"一站式"企 业开办和便企服务引入惠懂你APP "智慧市监"专区,吉林省建行"惠懂 你"APP"智慧市监"于2022年2月25 日和4月8日已分批成功上线,为企 业注册和在银行预约开户提供了新 的渠道,为小微企业提供功能轻量, 操作便捷,客户随身即用的市监服

在推动政银平台融合方面,建 行吉林省分行为白城市住建局房屋 交易中心提供解决方案,以公租房 信息管理系统为抓手,将金融与科 技深度融合,全面提升公租房管理 水平和质效。截至8月末,白城市住 建局房屋交易中心本年度累计完成 租赁补贴发放7748笔,发放补贴资 金435万元。

自2018年以来,建行吉林省分 行与税务、社保、人社、财政、公安、市 监、房管、政法、公共资源等部门合作 搭建了16个特色金融科技合作平台, 推进与政府部门的平台合作,通过将 建行金融产品、组件与政府平台的对 接融合,助力提升了相关部门的政务 类资金监管服务能力。

城市晚报全媒体记者 徐子茗

省市场监督管理厅出台系列措施 保障游客"放心游吉林"

金秋时节,吉林旅游热度 不减。近日,省市场监督管理 厅制定出台了《关于打造"放 心游吉林"旅游消费环境工作 举措》,旨在强化4A级以上旅 游景区、旅游星级饭店、旅游 民宿、旅游度假区、旅行社、旅 游餐饮店、旅游购物店等场所 经营者主体责任,推动行业自 律,打造吉林旅游行业放心消 费品牌。

在餐饮方面,将着力稳定 旅游餐饮标价秩序,严格要求 旅游景区及周边与旅游密切 相关的餐饮业经营者对菜品 讲行明码标价,特别是海鲜类, 山珍类等价格较高的食材,必 须以清晰、规范的计价单位进 行表述;此外,强化旅游场所餐 饮店、农家乐、副食店、食品摊 贩监管,杜绝使用非食品原料 和销售存在安全隐患的食品, 有效保障餐饮安全。

在住宿方面,推行旅游住 宿服务承诺制度。督促旅游

星级饭店、民宿经营者将营业 执昭及相关证昭和管理制度 置于经营场所显著位置,公开 服务项目和服务收费标准。 倡导景区经营者与场所内住 宿经营者建立赔偿先付制度。

在出行方面,加大对高速 公路救援服务公司、机场、火 车站, 高速公路服务区等相对 封闭区域内商品及服务价格 的监管力度。此外,积极推广 旅游业合同示范文本,开展旅 游行业合同格式条款专项整 治,让游客放心出行。

在购物方面,规范指导旅 游购物店结合自身实际自愿 做出无理由退货承诺,切实推 进线下购物无理由退货公开 承诺活动进景区。

此外,指导景区设立消费 维权服务站并入驻全国 12315平台,推广应用ODR线 上和解机制。努力实现游客 不出景区解决消费纠纷

城市晚报全媒体记者 王跃

长春都市圈"三环十一射" 官方正式规划版本出炉

关于长春都市圈"三环十 射"的具体规划问题。得到 的官方回复是:其中三环指 已建成的绕城高速公路、在 建的长春都市圈环线高速公 路,以及这两条高速之间规 划建设的长春市绕城二环线 公路。十一射包括已建成的 珲乌高速(乌兰浩特方向)、

京哈高速(哈尔滨方向)、珲 乌高速(吉林方向)、长辽高 速(长白山方向)、京哈高速 (北京方向)、长深高速等6条 高速,在建的长太高速、延长 高速等2条高速,以及规划的 长春至榆树高速、长春至白 城高速、龙嘉机场至北大湖 高速等3条高速。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春南四环路施工期间如何出行

请查收长春交警交通导行说明

因工程建设需要,需对 长春市南四环路欣和街以 西高架桥人口至亚泰大街 段双向全封闭交通进行施 丁,时间为9月22日00:00至 10月22日00:00。针对此情 况,长春交警给出了交通导 行说明,说明如下:

西向东方向

小型车辆路径:

1.绕城高速

2.南四环-南四环辅桥

3.南四环-华新街-谊 民路-凌波桥-畅溪街-南

4.南四环-华新街-南 环城路-生态广场

5.南四环-人民大街-谊民路-凌波桥-畅溪街-南四环

6.南四环-人民大街-南环城路-生态广场

7.南四环-人民大街-南部快速路

8.南四环-亚泰大街-南环城路

9.南四环-亚泰大街-南部快速路

中大型货运车辆路径: 1.绕城高速

2. 南四环-南四环辅 桥-南四环-生态广场

3.南四环-亚泰大街-南环城路-生态广场(南环 城路允许中大型货车通行)

东向西方向

小型车辆路径:

1.绕城高速

2. 生态广场 - 南四环 -南四环辅桥-亚泰大街地面 辅路调头-南四环 3.生态广场-南四环-

畅溪街-凌波桥-谊民路-人民大街-南四环 4. 生态广场 - 南环城

路-亚泰大街-南四环 5.临河街-南环城路-亚

泰大街-人民大街-南四环 6.畅溪街周边-凌波桥-

谊民路-人民大街-南四环 中大型货运车辆路径:

1.绕城高速

2.生态广场-南环城路-亚泰大街-南四环(南环城 路允许中大型货车通行)

城市晚报全媒体记者 王跃

长春公交集团西昌汽车公司 G7 路车队 开展新驾驶员岗前培训

为帮助新驾驶员适应新 岗位,提升其业务能力,近 日,长春公交集团两昌汽车 公司G7路车队对新驾驶员开 展了岗前培训。

培训分为理论讲解和实 际操作两个环节,G7路车队 管理人员从交通法规、企业 规章制度、事故案例分析、应

急处置等方面进行讲解。实 际操作环节中,车队负责人 现场指导新驾驶员讲行实际 操作,并对操作过程中发现 的问题进行指正和答疑。

G7路车队党支部书记李 辉表示,培训能够有效提升 新驾驶员综合业务水平,帮 助他们更好地适应新岗位。